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La Dra. Villanueva es radióloga de imagen abdomino-pélvica en el hospital Ramón y Cajal de Madrid. Obtuvo su título de médico en la Universidad de Navarra, realizó su formación en radiología en el Hospital Povisa (Vigo, España) y obtuvo el European Board of Radiology (EDIR) en Viena en 2019. Posteriormente, realizó dos programas de fellowship en Sunnybrook Health Sciences Centre de la Universidad de Toronto (imagen abdomino-pélvica 2019-2020 e imagen cardiotorácica 2020-2021).

Ha publicado más de 10 artículos en revistas indexadas, 5 capítulos de libro (dos en curso), ha realizado más de 50 publicaciones científicas y educativas en congresos nacionales e internacionales (RSNA, ECR, ESGAR, SERAM, SEDIA, SGR), siendo varios de ellos premiados. 

Forma parte del comité organizador de la Young ESGAR. Ha realizado diversas ponencias en cursos y congresos nacionales (SERAM, SEDIA, SEICAT, jornadas SERAM-ARRS) e internacionales (ESGAR).

Es revisora de la Revista Española de Radiología gracias a la obtención de la beca Dra. Soler en 2023. También ha participado en la revisión de más de 100 abstracts para el congreso RSNA. Ha obtenido varias becas para la asistencia a congresos internacionales y nacionales (RSNA, ECR y SERAM).

Sus intereses académicos son patología hepática (enfermedad hepática difusa, LIRADS), patología ginecológica (especialmente endometriosis) y patología intestinal (sobre todo enfermedad malabsortivas).

